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Yoprox Tyman XajK TabJAHMH GFIuMHra Kapanuii 43-coHIH YMYMHA# ¥PTaTabiuM MaKTa0OHHHHD
“Omnen 010:k1eT” MOPTAJIH JOHPACHAArH MaKTa0 omxoHacura Mmebes1 Ba OIIXOHACH }Knxo:map coTHb

OJIHII YUYH
TEXHHK TOIIIIHUPHUK

Ne | Acocnit MmabaymoTiaap HmTHpoKYIHIap YIYYH MabJIAYMOTJIAD
1 bytoprmauu YopTok TyMaH XajK TabauMu 6YITuMH
Yoprok TymaH Xaik TabauMM OYnumura xapauumd 43-COHIH yMyMHIH
2 Byropma MazmyHH ¥pratabiaum mMakTabuHUHT “Oned Orokner” MOpTald IOHpacHaard MakTtab
olIXOHacura Me0en Ba OLIXOHACH JKHX0371ap COTHO ONHII YUyH
XuzMat " i
3 & Yoprok Tyman McTuknod xuéboHn 6-yii
K¥pcaTuiagurad MaH3uil
1.Eputkira nanennapu 48 W ( 25 mona x 100000 ) = 2500000 cim
2.Apucron 100 1 ( 2 mona x 3000000 ) = 6000000 cym
3.ITeus mukpoBonuoBas 42 1 ( 1 gona x 2000000 ) = 2000000 cym
4.I'azoBas nmurta 4 kamdopau ( 1 komn-1 x 5000000 ) = 5000000 cym
5.I1nuTa snexkrpuyeckas Abat DIT-62KII ( 1 kommn-t x 30000000 ) =
4 KarHauyB4unap y4yH |30000000 M
tanabmap
6.2nexkrpuueckuii camorap 80 ( 1 mona x 2000000 ) = 2000000 cym
7.Conneunas dartapes 10 kaet ( 1 komn-T x 25000000 ) = 25000000 cim
8.TOCYIOMOEYHA A MAIIIMHA C ®POHTAJIBHOM 3ATPY3KOHN
TATRA TW.F50+DR+DD
( 1 mona x 24000000 ) = 24000000 cym
Erkasu6 OepyBud TOMOHMIAaH eTka3ud Oepuiaran ToBap MOANHMH
KufiMaTIuKIap xuco® Bapakiapra acocaH HKKH TOMOH ypTacuia y3apo
- TacOWKIAHTAHZaH CYHT KOpPXOHA4 HAPXJTapHAaH OIIMarad Xonga Ba My’
Tuxopuii TakiuuapHu " -
5 yTKazum itymu Ounan amanra owmpunanu. Ulynunroek Oyooprmauu
TAIGIHM STHI HAPTIAPH | 1\ onmpan eTkasn6 Oepuiirad Topap Moiuuil kuiiMariauk yuyHn KKC 6unan
kymu6 xmcobnanaxu. Ilapraoomara acocan — 96500000 (T¥xcoH ontu
MUJITHOH O€elll 103 MUHT) CYMJIHK COTHO OHIL peskanaluTHPHIraH.
6 Baxapunanuran uiriap |baxapuiran unuiap 6yiuda xuco6-kurobmap c4€T (akTypara MOC paBHILAa
XHUCOO-KUTOOU amalira olIHpHIaIn
7 e 2022 i 16-nexaGpraua
MyanaTi
8 MonusnalTHprIl Otien Biciaii
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